

国足7年未胜伊朗

明日,里皮破恐伊魔咒?



在经历了战胜韩国队的短暂狂欢之后,25日国足前往德黑兰,备战28日晚即将进行的第七轮,迎战伊朗队,这也是世预赛亚洲区12强赛第7轮。比赛还剩下4轮,在出线只剩下理论可能的情况下,每一场比赛对国足而言,都是险要的一步,根据其他对手的比赛结果,国足随时都有可能提前结束12强出线的竞争。在战胜韩国队之后,里皮带领下的国足将士给人眼前一亮,他们的斗志和眼泪点亮了在12强赛路上继续前进的灯火。如果最终结果不由己,那么请把斗志继续点燃。

“银狐”里皮 排兵布阵随形势而动

在上一轮国足对韩国队的比赛之前,锋线问题一直亟待解决,无论是高洪波时期的国足,还是里皮接过教鞭的国足。相比高洪波的保守战术,里皮在12强赛中排出的阵型,显得更加开放。433的攻击型阵型,里皮在前场用于大宝、武磊以及王永珀组成进攻三叉戟,此前武磊在无数场比赛中浪费了许多破门机会,因为在前场他大多时间在单打独斗,从接球到最后一脚几乎都是他一个人去完成。里皮放

弃了众望所归的郜林与速度稍慢的张玉宁,而选择了灵活的于大宝和王永珀,虽然于大宝的进球来自于定位球,但他遇上的无数次越位也足以证明他的前场跑动能力,以及门前嗅觉的灵敏度。

在后场,里皮用前插能力极强的姜至鹏和张琳■担任两个边后卫,选择人高马大的梅方坐镇中后卫。这样一来,从后场、中场以及前场,里皮带领的国足在人员组阁上发生了相当大变化。不过里皮在

这其中做得最棒的地方,就是懂得随形势而动。可以看到的是,武磊、王永珀与于大宝,三人随时都在交换位置,当中场失控、长传中调又迟迟不奏效,同时对手的地面控球逐渐清晰的时候,里皮果断变阵,用吴曦和郑智搭档后腰,加强中场的厚度,这也让国足在场面上变得更有侵略性。战术上的改变,需要场上队员从心理上及时应变,此前所有教练都难以做到的,这一次里皮做到了。

骨头难啃 国足已7年未胜伊朗

国足已有7年未战胜过伊朗队,这一次能否再度成为世界焦点,非常值得关注。

在双方的交战历史上的23次交手记录中,国足5胜7平11负,进20球丢39球。在世预赛上,伊朗可谓国足的

“苦主”,两队在世预赛赛场上总共交锋5次,国足1胜1平3负,上一次国足在世预赛上战胜伊朗队,还要追溯到1989年,当时国足2:0击败对手。在1997年世预赛亚洲10强赛中,国足两回合均输给了伊朗

队,尤其是在主场先进2球的情况下,被伊朗连进4球逆转。对于那场比赛,相信许多铁杆球迷这一生都忘不了。而国足最近一次战胜伊朗,还要追溯到2009年的热身赛,国足在秦皇岛主场1:0战胜对手。

球赛展望 国足若拿下伊朗晋级希望将大增

失去出线主动权之后,国足目前的目标是要竞争小组第三名。第6轮比赛结束之后,伊朗积14分排第一,韩国积10分排第二,乌兹别克斯坦积9分排名第三,叙利亚积8分排第四,中国队积5分排名第五,卡

塔尔4分排名倒数第一。在比赛还剩下四轮的情况下,国足仍有希望小组出线。目前,伊朗队稳坐第一,因此28日对阵中国队,他们的压力小很多。同一天进行的比赛还有,韩国主场迎战叙利亚,乌兹别克斯坦迎战卡塔

尔,若韩国能战胜或者战平叙利亚,出线无望的卡塔尔能够狙击乌兹别克斯坦,国足与第三名的差距就会缩小。当然,这一切的前提都是以国足能够在后天的比赛中取胜为基础。

(鲁蜜)

·娱乐“星”闻·

章子怡 “好后妈”形象减分



近日,汪峰参与录制《鲁豫有约》,无意中透露自己和葛荟婕的大女儿小苹果其实是一直跟汪峰的老母亲住在一起的。这下说者无心听者有意,网友们就炸了锅,表示怪不得葛荟婕一而再再而三地撕章子怡拿她的女儿作秀。

(据搜狐网)

孙悦 半隐歌坛全心教子



昨日,歌手孙悦微博再次晒出儿子安迪勇夺校联赛游泳小冠军的照片。细心网友发现安迪跳伞、跑步、游泳无论春夏秋冬都有妈妈陪伴一起行动,原来教子成功秘诀也是要亲力亲为的付出和陪伴。很多网友纷纷留言和孙悦求教育儿经。

(据新华网)

郭富城 被曝下月大婚



昨日,51岁郭富城被曝下月和相恋两年的网红方媛大婚,从女方亲戚意外泄露喜讯,引起粉丝关注。自从公开认爱以来,他和女友频频传出好事将近,这次又爆出婚期,对此,经纪人小美首度回应:“是时候了!”

(据搜狐网)